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16ª Sesión Ordinaria 25/06/2013- 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Pablo Pinotti 

Sr. José Marotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori.  

Ausentes con aviso: Horacio Bertoglio y Leandro 

Lamberti.- 
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Informe de Presidencia 
La tiular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

 

Miércoles 19: por la mañana, la concejala Ghione 

participó de la entrega de créditos a emprendedores. 

Por la tarde se trabajó en Comisión sobre los proyectos 

que tienen Despacho el día de la fecha, y además sobre 

el proyecto de Ordenanza que establece la venta de 

lotes en área de servicios.  

Jueves 20: algunos concejales participaron del acto del 

Día de la Bandera.  

 

Lunes 24: los concejales participaron de una reunión con 

el secretario general de A.T.I.L.R.A. y estudios de 

arquitectos, hicieron un recorrido por las zonas en 

donde esta organización sindical está llevando adelante 

diversas iniciativas y luego participaron de la 

presentación de los proyectos que tienen que ver con la 

planta piloto, la escuela de capacitación y la futura 

puesta en marcha de la clínica, supermercado, radio, 

residencia estudiantil y nueva sede sindical.  

 

Martes 25: hoy, minutos antes de la Sesión, se reunieron 

con representantes del Área Social y la secretaria de 

Desarrollo Humano y Familia, tratando cuestiones 

relativas a esta área. 
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Correspondencia recibida 
 De Casa Cooperativa, invitando a la disertación “El 

Contexto Económico Mundial y de Nuestro País”, a cargo 

de Miguel Kiguel, el martes 2 de julio a la hora 19:30, en 

la Sala Mercosur del Hostal del Parque Casic.- 

 

 Del presidente del Centro Comercial, Industrial y 

de la Producción de Sunchales y el presidente de la 

Sociedad Rural de Sunchales, invitando al acto 

lanzamiento de la EXPOSUNCHALES 2013, que se 

realizará el miércoles 3 de julio a partir de las 20:30 hs. 

en el Salón de Fiestas de la Asociación Bomberos 

Voluntarios de Sunchales.- 

 

 De Litoral Gas S.A., informando que el Programa 
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de Prevención de Daños en el área de Distribución de 

gas natural de Litoral Gas se encuentra vigente en toda 

su área de distribución, con el objetivo de evitar 

incidentes que puedan poner en  riesgo la vida y 

propiedad de las personas, como así también el normal 

abastecimiento de gas a sus clientes.- 

 

 Del rector de la Universidad Nacional del Litoral, 

invitando al acto inaugural de su Casa para el desarrollo 

de actividades en Rafaela-Sunchales. El mismo se 

llevará a cabo el miércoles 26 de junio a las 16:30 

horas.- 

 

 Del Instituto Particular Incorporado Nº 4003 “San 

José”, invitando al acto de Colación de Grados, el día 

viernes 28 de junio a partir de las 18:30 horas.-  
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Decretos, Resoluciones  y Proyectos Remitidos 

por el Departamento Ejecutivo Municipal 
 

De Ordenanza: 

 Modifica el Art. 1º) de la Ordenanza Nº 

1985/2010-donación del Sr. Juan Carlos Allassia, de 

terrenos para ser administrados por el Instituto 

Municipal de la Vivienda-. Deroga la Ordenanza Nº 

2205/2012.– FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 
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Proyectos presentados por el Concejo Municipal 

en pleno 

 
De Resolución:  

Dispone prorrogar en Comisión, en el Concejo 

Municipal, por el término de 180 (ciento ochenta) días 

corridos, el Proyecto de Ordenanza que crea  el 

"PADRÓN ÚNICO DE DADORES VOLUNTARIOS DE 

SANGRE" en el ámbito del Área de Salud de la 

Municipalidad de Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza: 

 Declara de Interés Municipal la implementación 

del PROGRAMA CRÉDITO ARGENTINO DEL 

BICENTENARIO PARA LA VIVIENDA ÚNICA FAMILIAR 

(PRO.CRE.AR.), constituido mediante Decreto PEN 

902/2012. Autoriza firmar con el Comité Ejecutivo del 

Fondo Fiduciario Público PRO.CRE.AR., el Convenio de 

Colaboración.  Autoriza ceder, transferir o afectar como 

bienes fideicomitidos al Fondo Fiduciario Público 

PRO.CRE.AR., los terrenos propiedad del Municipio,  

identificados como manzanas 4155 y 4156, para 

construcción de viviendas bajo el Programa 

PRO.CRE.AR..– Haciendo mención al Art. 116º) del 

Reglamento Interno que dice que: “el Jefe del 

Departamento Ejecutivo por sí, o delegando sus 

facultades a los Secretarios, puede asistir a cualquier 

sesión pública y tomar parte en el debate, pero sin 

derecho a votar”, pasa a fundamentar el Coordinador de 

Obras Públicas, Carlos Walker. A continuación, se 

aprueba por unanimidad sin modificaciones.- 

 

 Autoriza al D.E.M. para que, a través de la 

Secretaría de Obras y Servicios Públicos, ejecute la obra 

“Repavimentación de las calles del Entorno Centro con 

mezcla asfáltica en caliente”. Crea, a los fines del pago 

de la obra dispuesta, un régimen tributario de 

Contribución por Mejoras con el registro de oposición 

respectivo, el que será elevado al Concejo Municipal 

mediante el Proyecto de Ordenanza correspondiente. 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 

 

 Con el objetivo de resguardar la gran cantidad de 

datos e información que se genera diariamente en el 

Municipio, dispone la necesidad de reglamentar los 

procedimientos para que la política de seguridad de la 
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información no sea dependiente de una gestión de 

gobierno, sino de una política continua 

estratégicamente diseñada para propender a un 

tratamiento de la información íntegramente digital.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD CON MODIFICACIONES.- 
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Proyectos presentados por concejales 
De Resolución:  

 Crea los Consultorios Jurídicos Gratuitos 

dependientes del Concejo Municipal de la ciudad de 

Sunchales.– FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 

MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO. 

 

De Minuta de Comunicación: 

 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal 

informe, en un plazo no mayor a siete días hábiles, las 

acciones llevadas a cabo para evitar la combustión, 

autocombustión y generación de humos o gases en la 

Planta de Tratamiento de Residuos, de acuerdo a las 

prohibiciones establecidas en la legislación vigente.-

Asimismo, requiere se adopten medidas de seguridad 

para el ingreso a la Planta, en particular, durante los 

fines de semana.– FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. 

MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 

LA SESIÓN, SE APRUEBA SIN MODIFICACIONES.- 

 

Haciendo uso del Art. 61º) del Reglamento Interno del 

Concejo Municipal, tiene ingreso fuera del Orden del 

Orden del Día, un proyecto de Declaración presentado 

por el Concejo Municipal en pleno, el que declara de 

Interés Ciudadano las actividades realizadas por Casa 

Cooperativa de Provisión Sunchales Limitada en el 

marco de la Semana del Cooperativismo, desde el día 

lunes 1 hasta el sábado 6 de julio inclusive, fecha en la 

cual se llevarán a cabo los actos centrales para celebrar 

el Día Nacional del Cooperativismo y el Día 

Internacional de las Cooperativas.  

FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. MOCIÓN DE PASE A 

CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN, SE 

APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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